


Datengrundlage:  372 Rückmeldungen von Euch

Anzahl Eurer Antworten, die uns pro Einladungs-Kanal erreichten

Instagram: 18 
Facebook: 33
Website-News: 17
GCA-Newsletter:  10
eMail: 294



Wie gut fühlst Du Dich aktuell von uns informiert?
% Eurer Antworten
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Über welche Kommunikationskanäle erhältst Du aktuell 
Deine Infos & Updates aus dem GCA vs. über andere Clubs? 
% Eurer Antworten (Mehrfachnennungen möglich)

WebsiteseMail



Wie relevant sind die folgenden GCA Infos & Updates 
grundsätzlich für Dich? 
Mittelwert Eurer gewichteten Antworten
gewichtet mit: sehr relevant (+3), eher relevant (1), eher weniger relevant (-1) und gar nicht relevant (-3)
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Wenn Du es Dir wünschen könntest, über welchen dieser 
7 Kanäle hättest Du diese Infos & Updates am allerliebsten? 
Anzahl der Antworten und die Top 2 Kanäle pro Thema jeweils fett markiert

Infos über eMail Newsletter eine App
News a.d. 
Website Instagram Facebook

Aktuelles zum Platz 139 45 90 32 40 18

Veranstaltungen 131 71 81 36 36 12

Turniere 118 60 97 46 34 12

Clubleben 113 72 79 46 45 15

Golf und Natur 95 85 60 70 45 14

Mannschaften 86 73 59 92 37 23



Welche Bedeutung hat unser jährlich erscheinendes 

Club-Magazin "33 Grüns" für Dich?
% Eurer Antworten - Doppelnennungen möglich
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Es macht sich gut 
in meinem Zeitungskorb

Ich nutze es, um 
Freunde und Bekannte 
für den GCA zu begeistern

Ich lese es jedes Jahr
mit großer Begeisterung

Ich lese es, aber eine große
Bedeutung hat es für mich
eher nicht.



Einzelne Tipps
selektiert aus insgesamt 57 Kommentaren (19x Lob!, 25 Tipps, 3x negativ, 10x Thema verfehlt ;-))

• Infos über Pflegemassnahmen am Platz - besonders kurzfristig anberaumte Maßnahmen, die das Spiel / Üben 
einschränken - würde ich sehr begrüßen.

• Wenn manchmal der Platz frisch gedüngt wird wäre das für Allergiker gut, an dem Tag informiert zu werden. 

• Bitte eher zu viel (sachlich) informieren (per E-Mail/ Aufsteller am Clubgelände) als zu wenig (Bsp. Erhöhung Stellplatzmiete)

• Abenberg hat einen Tourspieler mit Robin, mehr über seinen Tour Alltag zu erfahren fände ich spannend 
oder inwiefern man ihn unterstützen kann als Golfclub.

• Die Verfasser benennen!!
• Beispiele - das Präsidium informiert / der Clubmanager informiert 
• der Headgreenkeeper informiert ......... Etc

• Macht so weiter, Ihr seid allesamt top und ein Riesengewinn für unseren Club. 
Vielen Dank für Euer Engagement 
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